

针对马英九两岸新论述 国台办回应同属一个中国的言论都是积极的 “两德”模式 不适合两岸

国务院台湾事务办公室发言人杨毅30日在例行新闻发布会上应询评论台湾当局领导人马英九“5·20谈话”中有关两岸关系的内容时表示,两岸同属一个中国是客观事实,凡是符合这一事实的言论、主张、政策都有积极意义。

杨毅在回答记者有关提问时作上述表示。他说,尽管两岸尚未统一,但中国的主权和领土完整没有分裂,两岸同属一个中国的事实没有改变,两岸不是“两个中国”,两岸关系不是“国与国关系”,这是客观事实。对于符合这一客观事实的言论、主张、政策,我们认为都有积极意义,都有利于两岸关系和平发展。至于两岸之间长期存在的政治分歧,这是众所周知的事,所以大陆方面一贯主张搁置争议、求同存异,并为双方今后通过政治对话解决这些问题积累共识、创造条件。

杨毅表示,在反对“台独”、认同“九二共识”的基础上巩固深化两岸关系和平发展,符合两岸同胞的共同愿望和根本利益。希望两岸双方进一步巩固和增进政治互信,积极加强两岸交流合作,持续推进两岸协商,共同推动两岸关系和平发展不断取得新成果、开创新局面,更好地造福两岸同胞,维护和扩大中华民族的整体利益。



国台办发言人杨毅(资料图)

马英九在“5·20”就职演说中提到一个新的论述,过去20年来两岸关系的定位是“一个中国,两个地区”。马英九称,德国统一的模式或可为两岸关系发展提供借鉴。对此,杨毅表示,“两德”的情况和两岸的情况不同。两岸双方应继续共同努力,走出一条适合两岸情况、符合中华民族整体利益的两岸和平发展、和平统一之路。

相关 “两岸姻缘”已超32万对

国务院台办发言人杨毅30日在例行新闻发布会上透露,从两岸交流开放以来,两岸婚姻已经超过32万对,并正在以每年1万对以上的速度增长。在应询对两岸婚姻发展状况进行评论时,杨毅表示,两岸婚姻的增长和两岸大交流的形势有关系,跟两岸往来更加便捷有关系,“这是好事”。

随着两岸交流的扩大,两岸婚恋问题受到越来越多的关注。据台湾媒体报道,国台办副主任叶克冬日前在台南与分别在台湾8所大学就读的20多名大陆学生座谈时笑言,希望他们多把握机会与台湾学生交朋友,“恋爱没有地区限制”。(综合新华社、《法制晚报》)

7月1日起我国开征 废弃电器电子产品 处理基金

新华社北京5月30日电(记者 韩洁 徐蕊)财政部30日宣布,经国务院批准,自今年7月1日起我国将开征废弃电器电子产品处理基金,这是国家为促进废弃电器电子产品回收处理而设立的政府性基金。

财政部、环境保护部、国家发展改革委、工业和信息化部、海关总署、国家税务总局已于日前联合发布了《废弃电器电子产品处理基金征收使用管理办法》。

办法指出,缴纳该基金的对象为电器电子产品生产者、进口电器电子产品的收货人或者其代理人,其中电器电子产品生产者包括自主品牌生产企业和代工生产企业。

办法明确,基金将分别按照电器电子产品生产者销售、进口电器电子产品的收货人或者其代理人进口的电器电子产品数量定额征收。纳入基金征收范围的电器电子产品按照《废弃电器电子产品处理目录》执行,财政部会同环境保护部、国家发展改革委、工业和信息化部根据废弃电器电子产品回收处理补贴资金的实际需要,在听取有关企业和行业协会意见的基础上,可适时调整基金征收标准。

根据办法,电器电子产品生产者应缴纳的基金,由国家税务总局负责征收。进口电器电子产品的收货人或者其代理人应缴纳的基金,由海关负责征收。电器电子产品生产者按季申报缴纳基金。

办法规定,对采用有利于资源综合利用和无害化处理的设计方案以及使用环保和便于回收利用材料生产的电器电子产品,可以减征基金;电器电子产品生产者生产用于出口的电器电子产品免征基金;电器电子产品生产者进口电器电子产品已缴纳基金的,国内销售时免征基金。

对于基金使用范围,办法指出,主要包括废弃电器电子产品回收处理费用补贴;废弃电器电子产品回收处理和电器电子产品生产销售信息管理系统建设,以及相关信息采集发布支出;基金征收管理经费支出;经财政部批准与废弃电器电子产品回收处理相关的其他支出。

办法同时规定,对处理企业按照实际完成拆解处理的整机废弃电器电子产品数量给予定额补贴。基金补贴标准为:电视机85元/台、电冰箱80元/台、洗衣机35元/台、房间空调器35元/台、微型计算机85元/台。

药品安全拟建“黑名单” 八类企业及个人将被纳入

5月30日 国家食品药品监督管理局发布《药品安全“黑名单”管理规定(试行)》,公开征集意见的通知,就建立药品安全“黑名单”相关规定征求社会意见

- 1 生产销售假药或者生产销售劣药情节严重的
- 2 未取得医疗器械产品注册证书生产医疗器械,或生产不符合国家标准、行业标准的医疗器械情节严重的
- 3 在申请相关行政许可过程中隐瞒有关情况、提供虚假材料的
- 4 提供虚假证明、文件资料样品或者采取其他欺骗、贿赂等不正当手段,取得相关行政许可,批准证明文件或其他资格的
- 5 因违反质量管理规范或其他法定条件、要求生产销售药品、医疗器械,导致发生重大质量安全事件的
- 6 在行政处罚案件查办过程中,伪造或故意破坏现场,转移、隐匿、伪造或者销毁有关证据资料,以及拒绝、逃避监督检查或者拒绝提供有关情况和资料,擅自停用查封扣押物品的
- 7 因药品、医疗器械违法犯罪行为受到刑事处罚的
- 8 其他具有主观故意、情节恶劣、危害严重的药品、医疗器械违法行为

符合八类情形之一,受到行政处罚的严重违法生产经营者,将纳入药品安全“黑名单”
监管部门将记入监管档案,并采取增加检查和抽验频次、责令定期报告质量管理情况等措施,实施重点监管

新华社记者 田振宇 整理

市供电公司 2012年6月份停电公告

停电时间	停电线路	停电范围
12日0:00~6:00	华#1支	九江帝景、在水一方等
12日13:00~17:00	卫#3支	杨庄、东杨工业区等
13日0:00~5:00	滨#7支	半坡店、敬老院、防盗门厂、市二粮库、侯小屯、七里铺、小李庄等
15日0:00~5:00	滨#26前段	贸易区、金山路、太行路、淇园宾馆、远通汽运、农机市场、祥苑宾馆等
20日0:00~4:00	滨#26中段	打柴口、邮政局等
22日0:00~4:00	滨#26后段	桂鹤小区、水务集团、建设局、开发区管委、网通公司、联盟大厦、易嘉贸易、高管局、新华书店等
27日0:00~4:00	滨#28中段	二院、网通公司家属院、防空办等

两成童车 存安全隐患

国家质检总局抽查结果显示
闸把尺寸、防撞间距等不合格

据法制晚报消息 儿童节将至,国家质检总局最新公布了对儿童用品质量的监督抽查结果,两成童车的部分项目不达标,儿童使用存在安全隐患。

中国消费者协会上午提醒,购买童车时不能只看车轮大小、鞍座高度、闸把尺寸都应该综合考虑,同时,儿童自行车应配有平衡轮。

国家质检总局办公厅副主任刘洪生介绍,共抽查了天津、河北、江苏、浙江、福建、广东6个省市的116家企业生产的116种产品,包括儿童自行车、儿童三轮车、儿童推车、婴儿学步车、其他玩具车辆5个品种。

抽查结果显示,有93种产品符合标准规定,检出23种产品的部分项目不达标,不合格项目涉及可触及的锐利尖端、制动装置、动态强度、防撞间距、危险夹缝、小零件、闸把尺寸等。

随着成人用小轮车特别是其中的折叠自行车因为家中存放方便而受到消费者青睐,小轮车成人、儿童通用的现象也比较普遍,有的消费者误选购成人用小轮车给儿童使用。

对此,中消协提醒家长,小轮车并不等于童车,购买时要综合鞍座高度、闸把尺寸、有无平衡轮和链罩等因素考虑。

根据规定,儿童自行车鞍座高度在435mm至635mm之间,闸把不宜大,并配有平衡轮、链罩等保护。

“点亮光小区” 实现光宽带

中国电信推动
宽带普及提速发力光网络

晨报讯(记者 柯其其)“光速”不再是梦想,只要聚齐同一小区内的50人,在网上点亮光小区计划,中国电信将即刻启动该小区的光网络升级,让用户从此享受稳定、高速的光纤上网服务。据悉,从今年5月1日起,中国电信在南方21个省份和部分北方省份正式推出“点亮光小区”活动,鹤壁也包括其中,用户通过中国电信网上营业厅进行登记,即可成为中国电信光宽带用户。宽带提速升级活动将持续到今年年底。

自5月1日起,南方21个省份和部分北方省份用户登录中国电信网上营业厅www.189.cn,进入自己所在的省份,点击“立即点亮”,将出现一个人弹窗,填写相关信息后点击“登录”进入,输入自己所在的小区,点击搜索。

如果小区已经具备光网条件,点击“立即办理”即跳转至光宽带办理界面。只需轻轻一点,您将能率先免费体验极速宽带,感受高品质信息生活;享受优惠、给力的光宽带套餐,光宽带升级的促销优惠;购天翼3G靓机,享受超值补贴,超大流量,任你尽情掌控海量资讯,自在遨游3G世界;率先观看高清iTV,视觉堪比电影院。

如果所选择的小区还不具备光网条件,点击“我要点亮”按钮,进入点亮小区的申请页面,填写信息,点击“点亮”完成,成功后会弹出一个窗口,点击“确定”,页面跳转至宽带套餐办理界面。如果此小区不在列表内,则需用户对小区进行补录。当您所在小区内申请用户数达到50户后,中国电信将立即启动对该小区内进行光网改造,并承诺在50个工作日内完成改造,让您轻松享受高速上网服务。

据悉,光宽带是指国际上通行的一种光纤接入模式FTTH(Fiber To The Home)所支持的上网宽带,顾名思义就是一根光纤直接到家庭。接入到每个家庭网速最高可达100Mb。光宽带究竟有多快?就拿电影下载来说,原来的4M宽带,下载一部容量几个GB的高清电影,需要四五个小时,但如果用中国电信的20M光宽带的话,大约十几分钟就行了。